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1. Nuestro país, como muchos otros, tiene problemas. A continuación le mostraré una serie de proble-

mas que deberá preocuparse de solucionar el próximo gobierno. ¿Cuáles son los tres problemas a

que debería dedicar mayor esfuerzo en solucionar?

(SOLO 3) (Pasar tarjeta Nº 1)

(21,5%) 1  Asalto y Robos

(39,3%) 2 Educación

(46,3%) 3 Salud ____

(45,6%) 4 Sueldos ____

(44,5%) 5  Empleo

(22,7%) 6 Derechos Humanos ____

(18,9%) 7 Alzas de Precios

(19,0%) 8 Vivienda

(30,9%) 9 Pobreza

(10,1%) 10 Protestas y Desórdenes Callejeros

2. De acuerdo a la siguiente escala, ¿cómo calificaría Ud. la actual situación económica del país? (Leer

alternativas)

(1,1%) 5 Muy buena

(14,6%) 4 Buena

(49,3%) 3 Regular

(28,0%) 2 Mala

(6,3%) 1 Muy Mala

(0,7%) 6 No Sé (No leer)

3. De acuerdo a esta misma escala, ¿cómo calificaría Ud. su actual situación económica? (Leer alterna-

tivas)

(0,8%) 5 Muy Buena

(15,1%) 4 Buena

(51,6%) 3 Regular ____

(26,6%) 2 Mala

(5,8%) 1 Muy mala

(0,1%) 5 No Sé (No leer)
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4. ¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica en comparación con la que tenía hace un año?

(Leer alternativas)

(2,0%) 5 Mucho Mejor

(16,7%) 4 Mejor

(57,8%) 3 Igual ____

(20,6%) 2 Peor

(2,7%) 1 Mucho Peor

(0,2%) 6 No Sé (No leer)

5. Evaluación de Conceptos (Alternativa I)

Suponga que en la próxima elección presidencial se presentan dos candidatos L y M (Leer alternati-

vas lentamente)

CANDIDATO L: Es apoyado por la Democracia Cristiana, el PPD, el PAIS, y, en general, por las

corrientes políticas que van del centro hacia la izquierda.

CANDIDATO M: Es apoyado por Renovación Nacional, la UDI, la Democracia Radical

y, en general, por las corrientes políticas que van desde el centro hacia la derecha.

¿Por cuál de estos candidatos preferiría Ud. votar para Presidente de Chile?

(47,3%) 1 Votaría por L

(29,7%) 2 Votaría por M

(15,5%) 3 No Sabe (No leer) ____

(7,5%) 4 No votaría por ninguno (No leer)

6. Las siguientes personas tienen o han tenido diversos grados de notoriedad en la vida pública

nacional. Indique con una nota de 1 a 7 el grado en que Ud. tiene una opinión favorable (7 = Muy

Favorable) o desfavorable (1 = Muy Desfavorable) de cada uno de ellos.

(ENTREVISTADOR: SI CONTESTA «NO CONOCE» MARCAR 9)

(TRATE DE USAR TODOS LOS RANGOS DE LA ESCALA, NO SOLO LOS EXTREMOS

(ENTREVISTADOR: PARTA POR EL NOMBRE INDICADO Y CONTINUE EN FORMA CIRCULAR)

Nota Promedio

(4,9) Patricio Aylwin

(4,7) Hernán Büchi

(3,9) Sergio Diez

(4,6) Francisco Javier Errázuriz

(4,0) Sergio Onofre Jarpa
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(3,8) Carlos Martínez Sotomayor

(3,1) Pablo Rodríguez Grez

(4,3) Enrique Silva Cimma

(5,0) Eduardo Frei Ruiz-Tagle

(4,5) Ricardo Lagos

(3,7) Augusto Pinochet Ugarte

(4,5) Fernando Monckeberg

(3,9) Luis Maira

(3,9) Carlos Cáceres

(3,7) Andrés Allamand

(3,8) Hermógenes Pérez de Arce

(4,3) Andrés Zaldívar

(4,2) Sergio Molina

(3,6) Jaime Guzmán

(4,3) Arturo Alessandri Besa

(4,3) Miguel Angel Poduje

(3,5) Joaquín Lavín

(4,3) Alejandro Hales

(4,1) Eugenio Velasco

7.a Suponga que la elección presidencial fuera el próximo domingo, y que se han presentado 12 candi-

datos.

Por favor, lea atentamente la lista de nombres que está en orden alfabético, e indique su preferencia

para Presidente de Chile.

(Vote por un solo nombre) (Pasar tarjeta Nº 2)

Preferencia

(32,4%) 01 Patricio Aylwin Azócar

(24,2%) 02 Hernán Büchi Buc

( 2,9%) 03 Sergio Diez Urzúa    ________

(11,3%) 04 Francisco Javier Errázuriz Talavera

(1,5%) 05 Alejandro Hales

( 7,8%) 06 Sergio Onofre Jarpa

(10,2%) 07 Ricardo Lagos

( 1,0%) 08 Luis Maira

( 0,3%) 09 Carlos Martínez Sotomayor

( 0,5%) 10 Pablo Rodríguez Grez

( 2,6%) 11 Enrique Silva Cimma

( 0,7%) 12 Eugenio Velasco
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7.b Si la persona que Ud. acaba de mencionar (SEGUN LA PREGUNTA ANTERIOR) no fuera candida-

to, ¿quién de esa misma lista preferiría Ud. para Presidente de Chile?

Preferencia ________

8. Suponga ahora que la elección presidencial fuera el próximo domingo y que los siguientes tres

candidatos se presentan a la elección presidencial.

Por favor, indique cuál sería su preferencia como Presidente de Chile para las siguientes alternati-

vas:

(Pasar tarjeta Nº 3, luego tarjeta Nº 4, y luego Nº 5, Nº 6 y Nº 7)

8.a Tarjeta Nº 3

(38,9%) 1 Patricio Aylwin

(36,2%) 2 Hernán Büchi

(14,9%) 3 Ricardo Lagos ________

(5,2%) 4 Votaría en Blanco (No leer)

(4,8%) 9 No Responde (No leer)

8.b Tarjeta Nº 4

(30,0%) 1 Hernán Büchi

(14,8%) 2 Francisco Javier Errázuriz

(44,1%) 3 Patricio Aylwin ________

(5,5%) 4 Votaría en Blanco (No leer)

(5,6%) 9 No Responde (No leer)

8.c Tarjeta Nº 5

(7,4%) 1 Enrique Silva Cimma

(43,8%) 2 Patricio Aylwin

(37,1%) 3 Hernán Büchi ________

(6,3%) 4 Votaría en Blanco (No leer)

(5,4%) 9 No Responde (No leer)

8.d Tarjeta Nº 6

(14,8%) 1 Sergio Diez

(17,6%) 2 Ricardo Lagos

(44,3%) 3 Patricio Aylwin ________

(14,2%) 4 Votaría en Blanco (No leer)

(9,1%) 9 No Responde (No leer)
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8.e Tarjeta Nº 7

(23,6%) 1 Sergio Onofre Jarpa

(16,2%) 2 Ricardo Lagos

(43,1%) 3 Patricio Aylwin ________

(10,4%) 4 Votaría en Blanco (No leer)

(6,7%) 9 No Responde (No leer)

9. Suponga que los siguientes dos candidatos han pasado a la segunda vuelta de la elección presiden-

cial.

Ahora Ud. debe elegir entre dos alternativas. Por favor, indique cuál sería su preferencia como

Presidente de Chile para las siguientes alternativas. (Leer alternativas)

9.a PAR 1:

(50,3%) 1 Patricio Aylwin

(37,7%) 2 Hernán Büchi ________

(6,4%) 4 Votaría en Blanco (No leer)

(5,6%) 9 No Responde (No leer)

9.b PAR 2:

(26,3%) 1 Sergio Onofre Jarpa

(54,6%) 2 Patricio Aylwin

(11,8%) 4 Votaría en Blanco (No leer) ________

(7,3%) 9 No Responde (No leer)

9.c PAR 3:

(45,6%) 1 Hernán Büchi

(33,9%) 2 Ricardo Lagos ________

(11,2%) 4 Votaría en Blanco (No leer)

(9,3%) 9 No Responde (No leer)

9.d PAR 4:

(26,7%) 1 Francisco Javier Errázuriz

(53,2%) 2 Patricio Aylwin

(11,1%) 4 Votaría en Blanco (No leer) ________

(9,0%) 9 No Responde (No leer)
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10.a Califique con notas de 1 a 7 a los siguientes posibles candidatos, según su capacidad de solucionar

los siguientes problemas.

Trate de usar todos los rangos de notas, no sólo los extremos.

(ENCUESTADOR: PARA CADA PROBLEMA EVALUAR A CADA PERSONAJE, ES DECIR, TOME

UN PROBLEMA Y COMIENCE LEYENDO LOS NOMBRES A PARTIR DE LA FLECHA)

Patricio Hernán Sergio Ricardo

Aylwin Büchi O. Jarpa Lagos

 (Notas Promedio)

1. Los problemas de Asaltos y

   Robos _______ (4,8) (4,6) (4,1) (4,2)

2. Los Problemas de Educación (5,0) (4,7) (4,2) (4,4)

_______

3. El Problema de los Sueldos _______ (5,0) (4,7) (4,1) (4,4)

4. El Problema del Empleo (5,0) (4,6) (4,1) (4,4)

_______

5. El Problema de los

    Derechos Humanos _______ (5,2) (4,5) (4,0) (4,6)

6. El Problema de las Alzas de Precios (4,9) (4,6) (4,0) (4,4)

_______

7. El Problema de la Vivienda _______ (5,0) (4,7) (4,1) (4,3)

8. El Problema de la Pobreza (5,0) (4,6) (4,0) (4,5)

_______

9. El Problema de las Protestas

   y Desórdenes Callejeros _______ (4,8) (4,6) (4,1) (4,2)
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10.b Siempre independiente de su preferencia política, califique a estas mismas personas según esta

escala (Pasar tarjeta Nº 8). Es decir, diga si cada afirmación que le leeré describe mucho, algo, poco

o nada a cada persona.

3 = MUCHO   2 = ALGO   1 = POCO O NADA   5 = NO SABE

Patricio Hernán Sergio Ricardo

Aylwin Büchi O. Jarpa Lagos

(Porcentaje que señala «mucho»)

1. Inspira Honradez y

   Confianza _______ (36,0) (35,8) (20,1) (22,5)

2. Tiene Atractivo como Persona (31,9) (37,6) (17,4) (23,7)

_______

3. Transmite Vitalidad y

   Confianza _______ (36,3) (40,4) (16,3) (28,8)

10.c ¿Cómo ordenaría Ud. a los siguientes 4 personajes según estas características? (Pasar tarjeta Nº 9)

(ORDENE DE 1 A 4)

ORDEN:

Patricio Hernán Sergio Ricardo

Aylwin Büchi O. Jarpa Lagos

Dará mayores posibilidades de ser

escuchado, a menores posibilidades () () () ()

Tiene mayor capacidad para enfrentar las

presiones de los grupos, a menor capacidad () () () ()

Será más capaz de efectuar cambios en

paz social, a menor capacidad () () () ()
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11. Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define las posiciones políticas como más

cercanas a la izquierda, al centro o a la derecha.

Tenemos representadas en esta tarjeta las distintas posiciones políticas. Por favor, indíqueme, ¿con

cuál se identifica más o con cuál posición simpatiza Ud. más?

(Pasar tarjeta circular Nº 10)

(11,8) 1 Derecha

(13,1) 2 Centro Derecha

(22,7) 3 Centro ________

(15,7) 4 Centro Izquierda

(10,1) 5 Izquierda

(14,5) 6 Independiente (No leer)

(7,5) 7 Ninguna (No leer)

(4,6) 8 No Sabe (No leer)

12. Si pudiera elegir a cualquier persona como el próximo Presidente de Chile, ¿a quién elegiría?

________________________________________

13. Si la persona que Ud. acaba de mencionar (SEGUN PREGUNTA ANTERIOR) no fuera candidato, ¿a

quién preferiría Ud. como Presidente en segundo lugar?

________________________________________

14. Pensando en que el último plebiscito ofreció 2 alternativas: «Sí» o «No», ¿tuvo Ud. siempre seguri-

dad en cuál alternativa elegir, o tuvo dudas?

(80,0) 1 Tuvo seguridad

(13,5) 2 Tuvo dudas ________

(6,5) 3 Otras / No Responde (No leer)

15. Y, finalmente, ¿votó Ud. por el «Sí» o votó Ud. por el «No»?

(38,2) 1 Votó por el «Sí»

(53,6) 2 Votó por el «No» ________

( 8,9) 3 Otras/ No Responde
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AHORA, UNOS DATOS ESTADISTICOS

16.¿Cuál es su edad, por favor?

1 18-24

2 25-34 _________

3 35-44

4 45-54

5 55-64

6 65 y más

17. Sin tomar en cuenta las repeticiones de curso, ¿cuántos años de estudios aprobados tiene Ud.?

1 Cero Años de Escolaridad

2 1 - 3 Años de Escolaridad

3 4 - 7 Años de Escolaridad

4 8 Años de Escolaridad (Básica Completa) ________

5 9 - 11 Años de Escolaridad

6 12 Años de Escolaridad (4° Medio)

7 13 - 17 Años de Escolaridad

8 18 y más Años de Escolaridad

18. (NIVEL SOCIO-ECONOMICO DE ADIMARK)

(POR OBSERVACION)

1 Alto (ABC1)

2 Medio (C2C3) _________

3 Bajo (DE)

19. SEXO

(POR OBSERVACION)

1 Hombre _________

2 Mujer


